

海山

Hai Shan

板橋北區扶輪社社刊

光復橋景



WEEKLY BULLETIN
ROTARY CLUB OF PANCHIAO NORTH
TAIWAN R.O.C. DISTRICT 3490



以服務促進和平



Peace Through Service

社區服務 捐血活動剪影



- 血荒季節即將到來，本社與板橋東區，以及新北市社三扶輪社，聯合新北市糕餅公會，舉辦「捐血送月餅愛心活動」
- 時間:八月廿二日(星期三)上午十時
- 地點:中和區民享街 37 號(民享市場活動中心旁)



第廿九卷 第八期 中華民國九十九年八月廿四日出版 Aug. 24 2012 Vol. 29 No. 8

板橋北區扶輪社 第一四六八次例會會議記錄

一、時間：民國一〇一年八月十八日(星期五)
下午六時

二、地點：新北市板橋區縣民大到二九一號三樓
新北市農會禮堂

三、出席：邱明哲、蕭智文、許永河、陳錦成、郭博德、李老丁、蕭百芳、林清藝、劉阿國、陳義雄、黃萬才、楊文賓、陳耀宗、李進賢、林萬得、鄭明煌、連志謙、廖桂嶸、蔡鴻儒、黃木發、湯明亮、吳國賢、林孔亮、楊進榮、林伍助、王義雄、劉晁至、劉朝銘、李昌雄、丁春生

四、列席：

五、來賓：邱顯猷、王英嫻、翁正輝、黃冬松

六、缺席：吳寶田、邵勝紅、盧鐘雄、周勝考、葉庚進、郭有福、蔡友藏、林振漢、胡睿鈞、林正彥、林功松、葉阿舉、林榮發、何易蒼、蔡英傑、郭世忠、陳火昇、劉朝朋、林炳煌

七、主席：連志謙 記錄：丁春生

八、會議開始：社員人數四十九名，出席人數卅名，主席依章程宣佈開會。

九、報告事項：

主席致詞：

1. 由板橋社輔導之九扶輪社本年度聯合例會圓滿成功，為讓社友對台灣經濟前景有更深切的認知，特別邀請 IDI 朝代國際集團柯耀宗總裁專題演講「超級價值力-競爭優勢大改造」(剖析創造價值的關鍵)。我們透過社務服務，藉著聯合例會，各社社友的熱烈參與、齊聚一堂，增進相互間之聯誼與扶輪友誼，進而為改善社區與社會略盡棉薄。有扶輪社友的出席，才会有聯誼，有聯誼才有服務，大家並能在服務中分享扶輪友誼，共同將扶輪的宗旨與精神，加以發揚光大。

聯誼活動：

1. 大會聯誼副主委介紹來賓及友社社友：R.I.三四九〇地區林慶明地區總監洪學樑前總監、郭道明前總監、劉祥呈前總監、李進賢前總監、賴正時前總監、洪

清暉總監提名人、台北縣第二分區助理總監林美枝，第二分區地區副秘書賴麗雲、主講人柯耀宗總裁，歡迎蒞臨聯合例會。

2. 今天有 P.P. Land，以及 Building 社友夫人生日，大家唱生日快樂歌以示祝賀。
3. 大會聯誼主委領唱扶輪歌曲。



社友們踴躍參與聯合例會並聆聽演說

秘書報告：

1. 八月份理事會議之討論及決議事項刊登於社刊，請社友參閱。
2. 本社與板橋東區、板橋西區、新北市社，以及新北市糕餅公會聯合舉辦「捐血送月餅愛心活動」，訂於八月廿二日(星期三)上午九時假民享市場活動中心旁舉行(中和區民享街 37 號)，敬請社友費眷踴躍參與響應。
3. 本社與板橋東區，以及新北市社聯合捐贈紅十字會水上安全工作大隊救生設備二萬元，訂於八月廿六日(星期日)上午九時假三峽大板根休閒山莊舉辦捐贈儀式，並表揚優良救生志工，歡迎社友踴躍參與。
4. 本年度第一期的繳費通知單發給大家，敬請社友們出席例會按時繳交，並本年度社友於九月卅日前繳交一年四期社費，即可減免一千元；社友欲知整年度社費可向陳幹事詢問。

糾察活動：

(無)

出席報告：

大會出席主委出席報告：社員人數四十九名，免出席一名，出席人數卅名，缺席人數十八名，上週出席率八九%。

第二分區八扶輪社第一次 社長、秘書聯誼會會議紀錄

一、時間：中華民國一〇一年七月二十九日(星期日)，下午二時

二、地點：六扶輪社會議室(新北市板橋區四川路2段16巷8號11樓)

三、討論事項：

第一案：新北市第二分區八扶輪社第二次社長、秘書聯誼會謹訂於中華民國 101 年 10 月 28 日【星期日】下午二時假六扶輪社會議室舉行。

說明：由板橋北區扶輪社、板橋西區扶輪社主辦。

決議：照案通過。

第二案：2012~2013 年度世界清潔日謹訂於 101 年 9 月 15 日【星期六】上午九點，假土城堤防道外浮洲橋下(位於浮洲藝術河濱公園與溪洲運動河濱公園中間)，提請討論案。

說明：由第二、四、七分區助理總監社承辦(板橋中區扶輪社)。

決議：相關程序及活動細節由助理總監 Miei 與四、七分區聯繫討論後再行發布給各社；活動後新北市第二分區將一同至土城海霸王用餐，請各社將桌數統計後告知板橋西區社以利統計桌數。

第三案：2012~2013 年度新北市第二分區八扶輪社聯合登山活動，舉辦日期 101 年 11 月 10 日【星期六】地點未定，提請討論。

說明：由板橋社、板橋群英社主辦。

決議：地點再交由主辦社勘查確認後再行通知。

第四案：2012~2013 年度新北市第二分區八扶輪社聯合例會活動，謹訂於 102 年 1 月 05 日【星期六】假新北市農會(新北市板橋區縣民大道一段 291 號)，提請討論案。

說明：由板橋西區社、板橋中區社主辦。

決議：為避免與前社長日衝突，聯合例會日期延後一個禮拜訂於 102 年 1 月 12 日【星期六】，地點不變。

第五案：為捐贈創世基金會板橋分院設備，提請討論案。

說明：因創世基金會板橋分院病床年久失修，需 60 床病床(病床、床頭櫃、被單) 1 床需 39,000 元，預計贊助二十

萬元捐助五床，各社提撥二萬元，另申請地區簡易獎助金四萬元(活動期間為 10 月-1 月，捐贈儀式預計在 102 年 2 月份後)。

決議：為使各社更加了解此案，將向創世基金會聯繫請承辦人員於第二次社長秘書聯誼會(10 月 28 日【星期日】)上向各社社長、秘書說明此案相關內容後，再行向各社統一收取款項。

第六案：為第二分區地區副秘書盃高爾夫球賽謹訂於 101 年 10 月 16 日【星期二】假桃園鴻禧高爾球場(桃園縣大溪鎮永福里日新路 168 號)舉辦，提請討論案。

說明：由第二分區地區副秘書社新北市扶輪社主辦，主辦人 3 萬元，其餘各社社長每次 5 千元，提請討論。

決議：時間變更於 101 年 11 月 13 日【星期二】地點不變，高爾夫球盃名稱則改為”助理總監、地區副秘書盃”，由助理總監及地區副秘書共同籌辦。

第七案：為新北市國際生命線協會「珍愛生命故事繪本」預計捐贈新北市 50 間國小學校，提請討論案。(提案人:A.G. Miei)

說明：總經費 22 萬元(板橋東區社贊助 5 萬元整)，如有意願贊助之社，可直接向新北市國際生命線協會聯繫。

決議：由各社自行經由理事會決議。

四、臨時動議

第一案：為贊助極光打擊樂團提請討論案。

說明：去年有贊助極光打擊樂團，今年此案是否繼續辦理。

決議：因去年已有贊助，今年度是否再續贊助，由板橋社向該單位接洽後再行討論之。

五、活動報告

1.8 月 18 日【星期六】板橋社與輔導各社聯合例會假新北市農會(新北市板橋區縣民大道一段 291 號)，主講者：IDI 朝代國際集團 柯耀宗 總裁，講題：超級價值力-競爭優勢大改造(剖析創造價值的關鍵)，歡迎友社社友蒞臨參加。

2.扶輪公共形象看板已懸掛在板橋區運路天皇餐廳及實踐路(公車站牌建人補習班)上，總共費用為 46,000 元(由地區補助 40,000 元，其餘由各社從創世基金會分攤病床的餘額中支出【原每社捐助 20,000 元整(會餘 500 元)，各社再添 250 元總共為 750*8=6,000 元】)。

例會報告事項

八月十八日
第一四六八次例會

一、出席報告

社員人數	49 名
出席人數	30 名
免出席	1 名
缺席人數	18 名
補出席	11 名
出席率	82 %

二、出國社友祝您一路順風！

Hill, Stainless.

三、本次例會好想您！

Lawyer, Dragon.

四、至友社補出席者：

Steel, E.N.T..

五、捐款報告：

一般捐款

累計 218, 500

本週節目

八月廿四日

第一四六九次例會

- 地區總監公式訪問前社務行政會議

下週節目

八月廿四日

第一四六九次例會

- 節目介紹人：陳耀宗節目主委
- 主講人：國軍人才訓練班
高志斌 博士
- 講題：台灣俗諺的智慧

敬祝生日快樂

陳火昇前社長 八月廿五日

恭賀

P.P. Alpha 榮任國際扶輪台灣總會
第二屆高爾夫球聯誼賽召集人

超級價值力-競爭優勢大改造

IDI 朝代國際集團 柯耀宗 總裁

全世界的產業起了驚天動地的改變，這是華爾街的頭條，全球大型的銀行遭到兩個字「降息」。

-花旗銀行被下調兩檔

-高盛被下調兩檔

-摩根大通也下調兩檔

此狀況之嚴重性為--銀行是產業的血脈，若銀行遭遇如此重創，將連帶影響產業。台灣連續 5 個月出口完全負成長，中國連續 6 季減緩成長，中國如果出問題，台灣也將受影響。

全世界並沒有不景氣，只是在做「轉型」

郭台銘董事長 2012 年說：往後的幾年有太多的不確定，唯一可以確定的只有兩個字「衰退」。這一波的不景氣是從 1974 年創業以來所不曾遇過的：

-大同集團去年一整年蒸發了 755 億，

-聯電蒸發了 1614 億，

-友達蒸發了 1983 億，

產業到底起了什麼改變？金融爆發徹徹底底改變所有的事情。

微軟是製造業還是服務業？

各位在唸管理研究所時，教科書上都會寫”Productive”叫做生產力，但現在已不能稱為生產力了，現在叫做「價值力」。很會生產但賣不出去，就產生庫存。庫存就是資押資金，關鍵全部在於怎樣賣出這個價值，所以現在世界上沒有製造業，沒有服務業，只剩一個行業，這個行業就叫做「附加價值業」--誰能賣出真正的附加價值，誰就有辦法創造出更強的競爭優勢。

競爭力來自於：

1. 破壞規則。
2. 數位化。
3. 產品的價值。
4. 經驗的價值。



Archit 社長致贈主講人社旗並與合影留念